



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2012/13
<b>Název práce:</b>	Vývoj a perspektivy návštěvnosti Chalupské a Jezerní slatě (NP Šumava)
<b>Student:</b>	Bc. Ladislav Dutka
<b>Katedra:</b>	Rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	RNDr. Markéta Slábová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce navazuje na práci bakalářskou a vhodným způsobem ji rozšiřuje. Opakování shodné metodiky po dvou letech umožňuje zahrnout i časový aspekt do vyhodnocení návštěvnosti vybraných šumavských slatí. To se ukázalo být velmi zajímavé, např. překvapivý trend nárůstu návštěvníků se psy. Autor pracoval při získávání i vyhodnocování dat zodpovědně a samostatně, stejně jako při samotné tvorbě textu. Získal značné množství dat a práce by tak mohla být cenným zdrojem informací pro Správu NP Šumava.

Otázky: 1) Zaznamenal jste nárůst počtu zahraničních návštěvníků na obou slatích. Jaké zdroje informací o slatích uváděli tito návštěvníci nejčastěji?

2) V diskuzi dáváte do souvislosti nárůst počtu návštěvníků se psy s typem jejich ubytování. Není možné najít i nějakou jinou korelaci, např. se způsobem dopravy na slatě? Dalo by se předpokládat, že ti, kdo přijedou na slatě na kole, budou bez psa – platí to?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

13. 5. 2013

Podpis vedoucího práce

*HoW*